

## 工行投资论坛与中英投资峰会召开

由中国工商银行股份有限公司上海市分行临港支行、联合任臻(上海)投资管理有限公司、中国海外投资联合会共同主办的中国工商银行2015年自贸区跨境人民币投融资论坛暨任臻与海联会投资中英投资峰会不久前在上海召开。

在本次峰会上,主办方中国工商银行上海市分行公司部黄贇副总经理,结合实际操作的投资案例,与与会各方深入探讨了在目前的政策窗口下,各类境内企业及个人如何抓住上海自由贸易区的投融资政策及优势、熟悉英国的投资环境、优势投资领域及项目资源,并在抓住海外投资良机的同时,解决文化差



异、法律障碍及语言等带来的各种顾虑和困难。

任臻投资CEO杜宇表示:“英国不失为一个非常理想的投资目的地。英国有着一流的金融服务,完善的法律体系以及许多吸引人的投资项目。”

## 涓塘珍珠电商产业园开园

日前,苏州涓塘镇的珍珠电商产业园在中国珍珠宝石城开门迎客并举行新品发布会。近年来,为进一步推动珠宝产业转型升级,涓塘镇围绕创意设计、品牌建设、电子商务销售等内容狠下功夫,在扶持政策、人才培养、知识产权维权、第三方服务、市场营销培训等方面采取一系列举措,取得了阶段性成果。

本次发布会上共推出12款新品,由涓塘珍珠创意产业中心和苏州珠宝私人定制第一品牌苏州依灿珠宝设计制作。除了本次发布会推出的新品,今年共将设计推出15个系列、60款新品。自去

年以来,涓塘镇主动顺应电商潮流,结合本地实际,走出了一条“集体示范、政策扶持、外引内培、线上线下一体化”的特色发展之路。2014年10月,涓塘珍珠电商产业园正式启动建设。一期示范区规划面积3000平方米,现已入驻“国内首家地区性品牌”涓塘珍珠旗舰店、“省著名商标”江南名珠、“苏州珍珠第一电商品牌”杜兰珠宝、“苏州珍珠外贸第一品牌”宏峰珠宝、“苏州珠宝私人定制第一品牌”依灿珠宝、“苏州彩宝定制第一品牌”宸妃珠宝、“苏州琥珀第一电商品牌”义成馆藏等10多家知名电商企业。

## 苏州相城冯梦龙文化旅游节开幕



日前,苏州相城冯梦龙文化旅游节在黄埭镇冯梦龙村隆重举行,《冯梦龙研究》杂志首发仪式、冯梦龙杯“新三言”全国短篇小说征文大赛颁奖仪式、《冯梦龙传奇》电影开机仪式、冯梦龙山歌会、黄埭西瓜子风尚达人赛、冯梦龙研究座谈

会、冯梦龙短篇小说专家访谈、冯梦龙纪念馆奠基仪式和唱着山歌采水果等9大活动奉献出一道丰美的文旅盛宴,而冯梦龙故居、冯梦龙文化园、黄埭文史馆、成果馆的正式开放,帮助游客进一步深入探寻冯梦龙文化之根。

冯梦龙是中国通俗文学巨匠,他出生在黄埭镇冯埭上(今称冯梦龙村),他一生创作的《三言》《智囊》《山歌》等各类文学作品2500多万字。这次开幕式上,国内唯一的以冯梦龙命名的纯学术刊物《冯梦龙研究》杂志举行了首发仪式,活动中还举办了《冯梦龙研究》座谈会。

## 嘉定黄渡举办新蕾枫金秋美食节

坐落在嘉定区黄渡绿苑路300号(嘉松北路口)的新蕾枫酒店,自10月16日起至10月31日推出金秋美食节,菜肴7.8折优惠。聘请名厨掌勺,以健康养生为理念,华而不贵为目的,将沙地土豆海鲜汇、越式牛仔粒、酱椒鱼头手擀面等可口新菜荐给宾客。

平价海鲜超市,每日由产地直供各种新鲜优质的海鲜产品,所有海鲜一律按照铜川路水产市场的价格销售,让更

多普通老百姓都能吃得起海鲜!您可以直接把海鲜买回家,也可以和亲朋好友在店内支付加工费由厨师烹饪为美味佳肴而享用,为了更好的让利顾客,店内设置酒水超市价,所有酒水一律超市价供应,让您吃得放心,喝得开心!近千平方米的大厅及18间风格各异的包房,为宾客提供了舒适宽敞的就餐环境。重阳节时,65岁以上老人就餐还有礼品赠送。订座电话:021-69580777

## 别吃胖与众多名企达成战略合作

“2015移动健康智能高峰论坛”近日在上海举行。此次高峰论坛汇聚了大健康产业、食品、药品、美容美体业权威大咖,同时,还有一件大事发生:“别吃胖”智能检脂手环全球首发。别吃胖智能手环一经亮相就引起了各方显著的关注,发布会后,联合美业、中国马术网、粉丝网、果珈数码、72变等众多知名企业,与别吃胖达成战略合作伙伴。

此次引起业界轰动的别吃胖智能手环,是由上海创乐人企业发展有限公司开发推出的,公司长期致力于以轻松

的互联网互动服务模块与线下活动为载体,向用户传递健康知识,指导用户培养健康的生活方式。“别吃胖”智能手环在此次高峰论坛上的精彩亮相,得到了与会各方业界大佬的一致肯定。

“别吃胖”智能手环作为第一个实现了近医疗级标准、非医疗级健康应用的智能穿戴产品的意义,第一个实现了个性化对接软件,第一个实现了智能化解决方案,第一个实现了近医疗级标准、非医疗级健康应用的智能穿戴产品。

## 艺术品展览、运输和保管行业迎来契机

近年来,我国政府不断出台一些政策,强烈地传递出文化产业作为支撑和引领经济结构、产业优化升级的重要信号。特别是近年来颁布的《关于推进文化创新和设计服务与相关产业融合发展若干意见》、《关于深入推进文化金融合作的意见》和《关于支持小微文化企业发展的意见》这三个文件所制定的系列经济政策,引导和鼓励社会资本投资文化创意、设计服务、信息服务、体育、文化娱乐业等领域,完善相关扶持政策和金融服务,用好文化产业发展专项资金和税收减免。根据国家统计局报告,当前,我国平均文化消费只占家庭消费的7%左右,美国及发达国家占家庭消费20%-30%。这充分显示,我国文化产业有巨大的发展空间。

艺术品市场是文化产业的重要组成部分。《TEFAF2014全球艺术品市场报告》显示,中国连续两年蝉联全球艺术品交易第二位,占全球艺术品市场份额的24%。由此可见,中国艺术品市场正在蓬勃发展。另一方面,艺术品流通领域的基本环节,例如布展、撤展、运输和保管等逐渐显现瓶颈。

10年前除了博物馆文物运输外,多数艺术品由传统物流或快递公司运送。艺术品及文物运输真正进入公众视线的是在2006年之后,伴随中国当代艺术在国际交易市场上的迅速蹿红,不少艺术品在一夜之间价值连城,用普通物流模式操作就变得风险极大。这直接催生了数十家大小不等的艺术品物流公司。十年过去了,艺术品市场的周期波动消灭相当一部分小公

司,而国内艺术家和艺术机构对行业服务质量而要求也开始同国际接轨,行业的新洗牌即将开始。

国内经济蓬勃发展,艺术品收藏已成为一种兼具投资理财和培养个人修养的重要工具。收藏的素材多集中于字画、雕塑、玉石、陶瓷、家具等。其中字画类市场接受度高,易于流通和展示,所占比例也相应较多。字画类收藏其材质多为画布、绢绸和纸本,藏品如长年曝露于潮湿与酸碱值不稳定的环境中会致使艺术品发黄、发皱、变质、变色,画质的破坏将大大减损了收藏价值,使原本可以存世几百年的藏品其寿命缩短至几十年。艺术品收藏迫切需要良好的第三方保管空间。

大量涌现的各类艺术展览、交易和收藏机构需要综合性服务公司,提供包括艺术品展览运输、保管、装裱包装、布展撤展、搭建设计等一站式专业性服务。虽然目前上述艺术品基础服务并没有形成体系,产业链上的公司普遍规模偏小,但是随着市场规模持续扩大,以北京和上海为中心将会诞生一批类似专业的综合性服务公司,提供多样化服务。

特锐艺术于2007年在上海成立,是专业从事文物和艺术品包装、装裱、布展、撤展、运输和保管的一站式服务综合运营商。目前公司成立了北京分公司,并设立了广州、杭州等办事处。通过8年的发展和提升,在业内树立了良好的口碑,公司专注成为提供艺术布展和保管服务的首选品牌,未来公司业务将在现有产业链中进行延伸。

(李洁、屠友益、张泓、毛兆瑞)

**AURINDA 澳琳达**  
澳琳达·源于澳洲

**东方购物热卖**

2015 YEAR  
分享你的·蜂享

随身携带的天然氧吧  
2015年隆重上市!

澳琳达 清新草本 精华提取液

24小时健康咨询热线:  
**800-988-1060 (24小时)**

<p>货号: 708588 深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶 市场价: 798 新春优惠: 298</p>	<p>货号: 708584 秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3 市场价: 897 新春优惠: 358</p>
--	--